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Biztosan Ti is álmodoztatok már arról, milyen jó lenne egy csodajárgány, amivel oda 
utazhattok,  ahová csak akartok: föld fölé, föld alá, magasra a levegőbe, lefelé, a víz 

mélyére. 
Vajon hogyan nézhet ki egy ilyen masina? Szögletes, gömbölyű vagy esetleg lapos? 
És miből készülhet: papírból, fémből, fából, vagy valami egészen más anyagból? 
Ugyan mekkora lehet? Akkora, hogy belefér a fiókotok egy rejtett rekeszébe vagy egy 
kincsesládikóba, netán olyan nagy, hogy az udvaron, esetleg a garázsban kell tartani? 

Bábosházunk csodajárgánya már elkészült. Lehet, hogy többen hallottatok a Vojtina 
530-as járatáról. Ez a járgány nem akármilyen: földön, vízen, égben járó, sugárhajtá-

sú, álomkerekű, felhők fölött repülő tengeralattjáró.

Viszont mi most arra kérünk Benneteket, hogy alkossátok meg a Ti saját csodajárgá-
nyotokat! A pályázatra készített képen megmutathatjátok mindent tudó utazógépete-

ket kívülről-belülről, sőt, akár a tervrajzát is beküldhetitek!

Alkotásaitokat 2010. október 8-ig személyesen vagy postai úton juttathatjátok el a 
Vojtina Bábszínházba (Debrecen 4026, Kálvin tér 13.). Képeitek hátoldalára ne felejt-
sétek el ráírni neveteket, életkorotokat, otthoni telefonszámotokat vagy egyéb elérhe-

tőségeteket, illetve a rajzpályázat címét: Az én Csodajárgányom.

Képeitek közül Hajdú Péter és Telenkó-Oláh Tímea bábszínészek, valamint Szoták 
László, a Bábosházi Figyelő tördelőszerkesztője választják majd ki a számukra 
legkedvesebbeket. A kiválasztott képek alkotóit és családjukat szeretettel várjuk az 
Égen-földön mese című előadásunkra, melynek időpontjáról a későbbiekben tájé-

koztatjuk a nyerteseket. 

 Jó rajzolást, jó utazást mindannyiótoknak!

Varázsceruza
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Bizonyára Ti is tudjátok, hogy a Bábosházi Figyelő képi megálmodója és alkotója 
KOVÁCS LAJOS grafikus. Lajos rajzai évek óta sokakat elkápráztatnak. Bájosak, 
szeretnivalóak, mesélősek, festőiek, vidámak, gyermekiek. Címlapjain órákig kutathat 
a tekintet, mindig új és új figura, esemény tárul fel. Minden, de minden, még a kavics 
és a fűszál is mosolyog alkotásain. Az Ő világa, lelkének gazdagsága, finom, érzékeny, 
aprólékos látványépítkezése bábszínházunkhoz tartozik. Szeretjük képben teremtett 

emberkéit, állatkáit, minden megszületett formáját!

Ebben az évadban azt szeretnénk, ha azokkal a szebbnél szebb gyermekrajzokkal 
ötvözné az ő művészetét, amit Tőletek kapunk a Varázsceruza rajzpályázatra. Igazán 
szívmelengető érzés, hogy minden egyes pályázatra sok-sok mű érkezik hozzánk, ami 
azt jelzi számunkra, hogy örömmel rajzoltok, festetek nekünk, és hogy izgalmasnak 

találjátok a rajzolásra hívó témákat. 

Több száz gyermekrajz alkotja már gyűjteményünket, itt az ideje, hogy ne csak mi 
gyönyörködjünk bennük. Lajossal közösen válogatva csokorba szedjük ezeket az alko-

tásokat, és az újságunk címlapján megmutatjuk mindenkinek!

Láposi Terka


